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a) Pokaza¢, ze w przedstawieniu dowolnego operator qubitowego w postaci sumy

~

A= aoﬂ + a161 + CLQ@'Q + CL35’3
wspotezynniki rozwiniecia sg dane przez ag = %Tr(/l) oraz aj = %Tr(A&k), k=1,2,3.

b) Znalez¢ macierzows postaé¢ operatora U = exp(ian - 6/2), gdzie n jest wektorem jednostkowym.
Wskazdwka: wygodnie jest skorzysta¢ z postaci U = ¢'*/2|n)(n| 4+ ¢~*/2| — n)(—n|, gdzie | = n) s3
wektorami wlasnymi n - & odpowiadajacymi wartosciom wtasnym +1.

¢) Znalez¢ jawna postac rzeczywiste] macierzy O w transformacji

Ute U o1
UT62U - O (3'2
UtesU g

Sprawdzi¢, ze macierz O jest macierza obrotu wlasciwego (co jest rownowazne warunkom detO = 1
oraz OTO = I) wokol osi zdefiniowanej przez wektor n (czyli On = n).



